



## Einverständniserklärung und Datenschutz zur Bewerbung für das 12. Hattinger Jugendparlament

Stadt Hattingen Der Bürgermeister Fachbereich Kinder, Jugend und Familie Bahnhofstraße 51 45525 Hattingen Auskunft

Dennis Siever Nele Florentine Schmidt

**Telefon** (02324) 204- 3854 (02324) 204-3852 Telefax (02324) 204- 3869

		E-Mail d.sieverr@hattingen.de
Voi	name, Nachname Kandidat*in	
	Hiermit erkläre ich mich einverstanden, im Rahmen meiner Kandidatur und falls ich gewählt werde für meine Amtszeit, für Bilder/Videos für die Stadt Hattingen fotografiert/gefilmt werden darf.  Die Bilder oder Videoaufnahmen dürfen für die Presse- und Öffentlichkeitsarbeit der Stadt Hattingen genutzt und veröffentlicht werden (z.B. Homepage/ soziale Medien, Printmedien wie Flyer, Plakate und anderes). Mein Einverständnis gilt unbefristet, es kann jederzeit widerrufen werden*.	Datum: 09.01.2023  Telefonzentrale (02324) 204 - 0 www.hattingen.de  S-Bahn S3 "Hattingen (Ruhr) Bahnho Straßenbahnlinie 308 "Bahnhofstraße" alle Buslinien "Hattingen Mitte (ZOB)" Fünf Minuten Fußweg  Bankverbindungen:
	Mit der Weitergabe deiner Daten im Rahmen dieser Wahl bist du einverstanden. Dein Geburtsdatum, deine Adresse und E-Mail Adresse, sowie deine Handynummer werden <b>NICHT</b> veröffentlicht.	Sparkasse Hattingen Konto 3 111 BLZ 430 510 40 IBAN: DE 81 4305 1040 0000 0031 1 SWIFT-BIC: WELADED1HTG
	Mit meiner Unterschrift erkläre ich, dass ich mich zur Wahl für das Jugendparlament der Stadt Hattingen stelle.	Postbank Essen Konto 8840 - 432 BLZ 360 100 43 IBAN: DE 05 3601 0043 0008 8404 3 SWIFT-BIC: PBNKDEFF Gläubiger-Identifikationsnummer: DE89ZZZ000000020968
(Or	t/Datum)	
Uni	erschrift Kandidat*in	
	erschrift Erziehungsberechtigten ls du unter 16 Jahre alt bist)	

\*) Der Widerruf ist zu richten an die Stadt Hattingen Presse- und Informationsbüro presse@hattingen.de